
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Česká zem ědělská univerzita v Praze  
& 

Ministerstvo zem ědělství 

 
si Vás dovolují pozvat na 

 

 
VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ KONCEPCE  

 
PLÁN HLAVNÍCH POVODÍ ČESKÉ REPUBLIKY  

 
A POSOUZENÍ JEJÍCH VLIV Ů NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

(SEA) 
 

 
které se koná 9. října 2006 od 15. 00 hodin, 

v aule České zemědělské univerzity, Kamýcká 129, Praha 6 - Suchdol 
 

Veřejné projednání  je určeno  zástupcům státní správy a veřejné správy, akademické sféry,  
podnikatelských subjektů, nevládních organizací a další zainteresované veřejnosti. 

 
 
Základní informace: 

Plán hlavních povodí České republiky (dále „PHP ČR“) představuje hlavní rámec jednotné politiky České 
republiky v oblasti vod pro šestileté období 2007 - 2012, integrující záměry a cíle rezortních politik ústředních 
vodoprávních úřadů při sdílení kompetencí ve smyslu ustanovení § 108 vodního zákona. Spolu s dalšími 
souvisejícími státními politikami a resortními koncepcemi vytváří rámec pro formování politiky péče o území 
České republiky komplementární s politikou Evropské unie. Po schválení budou závazné části Plánu hlavních 
povodí České republiky vyhlášeny nařízením vlády a stanou se závazným podkladem pro výkon veřejné správy 
a pro zpracování navazujících plánů oblastí povodí. Plnění Plánu hlavních povodí České republiky včetně 
rámcových programů opatření se bude prověřovat a aktualizovat každých 6 let ode dne jeho prvního schválení.  

PHP ČR byl podroben posouzení vlivů na životní prostředí (dále „SEA PHP ČR“) dle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. Výstupem SEA PHP ČR jsou návrhy 
úprav PHP ČR a doplnění problematiky životního prostředí a veřejného zdraví do PHP ČR, stanovení podmínek 
pro implementaci opatření, návrh environmentálních kritérií pro výběr projektů a indikátorů pro sledování vlivu 
implementace PHP ČR na životní prostředí a veřejné zdraví.  

Za přípravu PHP ČR je odpovědné Ministerstvo zemědělství, odbor vodohospodářské politiky, ve spolupráci 
s Ministerstvem životního prostředí, dotčenými ústředními správními úřady (Ministerstvem zdravotnictví, 

 



 
 
 
 
 

Ministerstvem dopravy, Ministerstvem obrany, jako ústředními vodoprávními úřady), Ministerstvem pro místní 
rozvoj, Ministerstvem vnitra, 13 krajskými úřady a Magistrátem hlavního města Prahy. Příslušným úřadem pro 
posuzování vlivů na životní prostředí je Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní 
prostředí a IPPC.  

Zpracovatelem posouzení vlivů PHP ČR na životní prostředí je Česká zemědělská univerzita v Praze – Fakulta 
lesnická a environmentální – Laboratoř ekologie krajiny. 

 

 

 
Účel veřejného projednání: 

Veřejné projednání se koná dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
zákona č. 93/2004 Sb. Cílem je projednat s veřejností finální verzi PHP ČR a posouzení jejích vlivů na životní 
prostředí a získat případné připomínky pro vydání závěrečného stanoviska. 

Informační zdroje: 

Relevantní dokumenty, průběžné výstupy v rámci přípravy PHP ČR jsou průběžně zveřejňovány na webových 
stránkách Ministerstva zemědělství v části Vodní hospodářství → Plánování v oblasti vod → Plán hlavních 
povodí ČR (http://www.mze.cz/Index.aspx?tm=1&deploy=1148&typ=2&ch=79&ids=2474&val=2474). 

Ministerstvo životního prostředí dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje jednotlivé dokumenty v průběhu procesu SEA PHP ČR v Informačním 
systému SEA na adrese www.ceu.cz/EIA/SEA. Koncepce je vedena pod kódem MZP023K. 

Dokumenty jsou také dostupné na webové adrese http://kostelec.czu.cz/UAE/SEA.htm zpracovatele SEA 
PHP ČR. 

 
Program veřejného projednání: 
 
Čas Téma Přednášející 

 
15.00 – 15.10 Zahájení  Moderátor  
15.10 – 15.30 Představení PHP ČR Zástupce zpracovatele PHP ČR 
15.30 – 15.50 Představení  SEA PHP ČR Zástupce SEA posuzovatele PHP ČR 
15.50 – 17.20 Diskuse  Moderovaná diskuse  
17.20 – 17.30 Předpokládaný závěr veřejného projednání Moderátor 

 
Pro podrobnější informace a další údaje o průběhu zpracovávání SEA PHP ČR a informace k veřejnému 
projednání kontaktujte Ing. Vladimíra Zdražila (tel.: +420 603 216 643, +420 321 697 500, zdrazil@knc.czu.cz) 
 
 
S pozdravem 

 
 

  
  

Ing. Vladimír Zdražil  v. r. 
 

Česká zemědělská univerzita v Praze 
Fakulta lesnická a environmentální 

Laboratoř ekologie krajiny 

Ing. Miroslav Král, CSc.  v. r. 
 

ředitel odboru vodohospodářské politiky 
Ministerstvo zemědělství 

 
 


